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午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（秋元美智子君） 

皆さんおはようございます。 

私事ですが、昨日ちょっと夕方用事があ

って出掛けたら雨降ってたんですね。雨降

ってたんで雨だなという感じで軽く考えて

たら、今日こちら来たら白く積もって、霜

かなと思ったら雪なんで、急にこちら非常

に冷え込んだんだなと思いました。ただ、

今の段階では非常に過ごしやすい日かと思

いますけれども、東西の違いにちょっとび

っくりした次第です。お互い体に気を付け

ていきましょう。 

では座らせていただきますが、よろしく

お願いします。 

これより議会運営委員会を開催いたしま

す。 

ただいまの出席議員は６名であります。

定足数に達しておりますので、議会運営委

員会を開会いたします。 

委員会の開会に当たりまして、町長より

御挨拶をお願いいたします。 

はい、上浦町長。 

○町長（上浦 登君） 

皆さん、おはようございます。 

本日は、お忙しい中、３月議会に係りま

す議会運営委員会に御参集いただきまして

誠にありがとうございます。 

３月定例会議はですね、皆様御存じいた

だいてますように、いわゆる次の年度の予

算議会ということになってございますが、

それとは別にですね、条例の制定、それか

ら改正、それから令和７年度の補正予算な

ど多くの案件を御提案させていただいてお

りますので、よろしくお願い申し上げまし

て、簡単ではございますが開会に当たりま

しての御挨拶とさせていただきます。 

本日は何とぞよろしくお願いを申し上げ

ます。 

○委員長（秋元美智子君） 

ありがとうございます。 

では、これより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は、御手元に配付のとお

りでございます。 

まず１番目の３月定例会議 会議期間に

ついてですが、これにつきましては３番目

以降、失礼しました。２番目以下を決定し

ていただいてから決めたいと思いますので

お願いいたします。 

では、２番目の３月定例会議 提出案件等

の審議及び日程についてです。 

初めに、町政運営方針、失礼しました。

町政運営方針の表明です。令和８年度町政

運営方針の表明を本会議初日にしていただ

きたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

異議ございませんので、上浦町長よろし

くお願いいたします。 

次に、提出予定議案です。 

提出予定議案数は、専決報告１件、条例

制定４件、条例改正８件、その他１件、補

正予算２件、当初予算６件の計 22 件でござ

います。追送議案１件の予定があると聞い

ておりますが、後ほど説明していただきま

すのでお願いいたします。 

次に、全員協議会の開催でございます。

有りということでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

次に、運営委員会の報告をさせていただ

きますということで、有りでいきたいと思

います。 

提出予定議案の概略説明していただくと

いうことで、これも有りでお願いいたしま

す。 
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２月 13 日に猪名川上流広域ごみ処理施

設組合議会定例会、それから大阪広域水道

企業団議会定例会が開催されました。また、

２月 26 日に豊能郡環境施設組合議会定例

会が開催予定となっております。これらの

報告をしていただくことでよろしいでしょ

うか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、お願いいたします。 

また、議員が公費によって参加した研修

の報告、ＪＩＡＭの研修について、参加議

員より報告していただきますのでよろしく

お願いいたします。 

次に、全協・その他ということで、何か

理事者側からございますでしょうか。 

はい、入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

おはようございます。総務部の入江でご

ざいます。 

報告事項が４件ございます。開会前の全

員協議会におきまして、西地区認定こども

園の運営法人の決定について、あと市街化

区域内の用途変更についての２件を。 

また、最終日に全員協議会がございまし

たら、財政推計について、それと学校選択

制についての２件をですね、報告させてい

ただきたいと存じます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、分かりました。 

委員の皆さん、理事者側からの報告４件

につきまして、うち財政推計と学校選択制

は、最終日に全員協議会を開催して報告い

ただくということでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

では、永並議長、最終日の全員協議会の

開催をよろしくお願いいたします。 

次に、追送議案について説明をお願いい

たします。 

はい、入江部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

今回、豊能町介護保険条例改正の件１件

がございます。本件の条例改正につきまし

ては、令和７年度の税制改正によりまして、

介護保険法施行令が改正されたことに伴う

所要の改正を行うものでございます。 

追送の理由でございますが、令和７年度

の税制改正に伴い、令和８年度の介護保険

料算定に際し、国による政令の一部が令和

８年１月 23 日に改正され、今回の税制改正

の影響を受けないように特例措置が導入さ

れました。その後国の説明会が１月末に開

催され、市町村の各保険者におきまして、

条例改正について検討が行われたところで

ございます。本町におきましても府内の自

治体や全国の状況を確認したところ、改正

内容や時期、実施の有無などがそれぞれ異

なり、内部調整を行っておりましたが、２

月 17 日の議案の送付期限までに条例改正

を行うかどうかの判断ができませんでした

ので、今回追送をお願いするものでござい

ます。当該議案が整い次第送付させていた

だきたいと存じますので、御配慮のほどよ

ろしくお願いをいたします。 

以上でございます。 

○委員長（秋元美智子君） 

また、いろいろ皆さんから質問何かござ

いましたら。そのときでもいいですね。よ

ろしいですね、皆さん。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

先に進めたいと思います。 

次につきましては、委員会付託につきま

して、初めの６件、当初予算６件を除く 16

件について、付託をどうするかの御意見を
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いただきたいと思います。 

お願いいたします。 

はい、寺脇委員お願いします。 

○委員（寺脇直子君） 

委員会に付託してはどうかと思います。 

○委員長（秋元美智子君） 

ほか御意見ございますか。 

では、委員会付託ということで決めさせ

ていただきます。異議なしとします。 

では、第３号議案から 17 号議案までを各

常任委員会に付託することにいたします。 

また、追送議案で予定されている介護保

険条例の改正も付託といたしますので、よ

ろしくお願いいたします。 

次に、令和８年度当初予算審査の特別委

員会の設置でございますが、18 号議案から

23 号議案までの６件につきましては、特別

委員会を設置して審査するかどうか御協議

をお願いいたします。 

設置するかどうかという御意見。 

はい、寺脇委員お願いします。 

○委員（寺脇直子君） 

特別委員会を設置してはどうかと思いま

す。 

○委員長（秋元美智子君） 

皆様よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

異議なしと認めます。 

よって、予算特別委員会を設置すること

にいたします。なお、予算特別委員会設置

となりましたので、第 18 号議案から 23 号

議案までは、全員協議会での概略説明は省

略とさせていただきます。御了解お願いい

たします。 

では、各委員会の付託につきまして、事

務局から説明をお願いいたします。 

はい、浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

おはようございます。議会事務局、浜本

です。 

それでは説明させていただきます。 

総務建設常任委員会へは、第４号、第７

号、第８号、第９号、第 11 号、第 12 号、

第 15 号の関係部分、第 16 号の関係部分の

計８議案が付託となります。 

福祉教育常任委員会へは、第３号、第５

号、第６号、第 10 号、第 13 号、第 14 号、

第 15 号の関係部分、第 16 号の関係部分、

第 17 号、それから追送議案で予定の豊能町

介護保険条例改正の件の計 10 議案が付託

となります。 

また予算特別委員会へは、第 18号から 23    

号までの計６議案が付託となります。 

以上でございます。 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、ありがとうございます。 

各委員会の付託につきましては、今の事

務局の説明どおりでよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

次に、設置していただく予算特別委員会

の委員の構成について協議をいただきたい

と思います。 

委員の人数につきましては、従来どおり

６名ということで、まずよろしいでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

では、６名で構成の御意見いただきまし

たので、そのようにさせていただきます。 

委員の人選につきましてはいかがでしょ

うか。 

いいですか。 

現在会派制をとっておりませんで、委員

の人選につきましては、議員間で協議いた
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だいて届出をお願いしますという形で進め

たいと思います。 

よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、ありがとうございます。 

では、委員につきましては、３月の２日

の月曜日の５時までに事務局へ届けていた

だくようお願いいたします。 

はい、入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

予算特別委員会の説明・答弁者でござい

ますが、近年と同様に主に課長補佐がさせ

ていただくということでお願いいたしたく

存じます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（秋元美智子君） 

よろしいですか、皆さん。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

従来どおり、課長補佐の方から説明いた

だくってことですけど、私のほうから、昨

年の９月議会決算特別委員会では、ちょっ

とスムーズに進まなかったとこありますの

で、その辺り十分留意していただきますよ

うお願いいたします。 

ほか、追加議案は予定ございますか。 

はい、入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

予定は今のところございません。 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、分かりました。 

では、次にその他ですが、定例会議日程

に関わるもので何かございますでしょうか。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓） 

開会前の全員協議会で、交通特別委員会

の設置について協議をしたいと思いますの

でよろしくお願いいたします。 

○委員長（秋元美智子君） 

ただいま議長からありました件は、委員

の皆さんよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

では、そのようにお願いいたします。 

ほか何かございますでしょうか。 

よろしいですか。 

じゃ、先に進めさせていただきます。 

３番目の町政運営方針に対する質問順序

及び時間について、事務局から説明いただ

きたいと思います。 

はい、浜本局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

８名の議員から質問の通告がございまし

た。 

申し合せによりまして、通告のあった順

番に質問していただくということになって

おりますので、その順番でいきますと、１

番目に中川敦司議員、２番目に管野英美子

議員、３番目に寺脇直子議員、４番目に林 

和利議員、５番目に内田香織議員、６番目

に才脇明美議員、７番目に秋元美智子議員、

８番目に池田忠史議員となります。 

持ち時間につきましては、各議員とも答

弁を除き 15 分。要するに、質問の時間のみ

が 15 分ということでございます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（秋元美智子君） 

町政運営方針に関しましては、今の事務

局の説明のとおりでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、異議なしと認めます。 

では、次に４番目の一般質問の順序及び

時間について、事務局から説明をお願いい
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たします。 

はい、浜本局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

一般質問の順序につきましては、記載の

とおり、１番目に池田忠史議員、２番目に

小寺正人議員、３番目に秋元美智子議員、

４番目に才脇明美議員、５番目に管野英美

子議員、６番目に髙野光一議員、７番目に

内田香織議員、８番目に寺脇直子議員、９

番目に西 美江議員、10 番目に林 和利議

員、11 番目に中川敦司議員となっておりま

す。 

持ち時間につきましては、各議員とも質

問と答弁を合わせて 50 分です。 

１日目と２日目の区切りでございますけ

れども、事務局の案といたしましては、一

般質問の１日目は、１番目の池田議員から

６番目の髙野議員まで６名。２日目は、７

番目の内田議員から 11 番目の中川議員ま

で５名という形で進めてはどうかと思って

ございます。 

以上でございます。 

○委員長（秋元美智子君） 

一般質問につきましては、今、事務局か

ら説明あったとおりで進めたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、ありがとうございます。では、異

議なしと認めます。 

では、１番目に戻りたいと思います。 

３月定例会議の会議期間につきましては、

事務局で案を作成しておりますので、説明

をお願いいたします。 

はい、浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

先ほど各常任委員会に付託、それから予

算特別委員会を設置となりましたので、Ｓ

ｉｄｅＢｏｏｋｓに掲載しております日程

の案ですね、それの上のほうの案の１、こ

ちらを御覧ください。 

２月 27 日金曜日、午前９時 30 分から全

員協議会。 

開会日を３月２日月曜日、午前９時 30 分

から本会議、町政運営方針の表明、それか

ら提案説明がございます。 

２日目は３月の４日水曜日となりまして、

午前９時 30 分から本会議で町政運営方針

に対する質問。 

３日目は３月５日木曜日、午前９時 30 分

から本会議で一般質問。 

４日目は３月６日金曜日、午前９時 30 分

から本会議で一般質問、それから総括質疑、

委員会付託、終了後に広報特別委員会。 

３月９日月曜日、午前９時 30 分から総務

建設常任委員会。 

３月 10 日火曜日、午前９時 30 分から福

祉教育常任委員会。 

３月 11 日水曜日、午前９時 30 分から予

算特別委員会。 

それから３月 12日の木曜日、午前９時 30

分から予算特別委員会。これ２日目です。 

３月 13 日金曜日、予算特別委員会の予備

日。 

３月 16 日月曜日、常任委員会の予備日。 

閉会日は３月の 24日火曜日、午前９時 30

分から全員協議会、午後１時から本会議、

委員会報告に対する質疑・討論・採決。 

会議期間は、23 日間としております。 

以上でございます。 

○委員長（秋元美智子君） 

ありがとうございます。 

ただいま事務局から日程案の御説明ござ

いましたけれども、御意見ございますでし

ょうか。 

よろしいでしょうか。 
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（「なし」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

では、この形で進めたいと思いますので、

異議なしと認めます。 

次に５番目のその他ですが、何かござい

ますでしょうか。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓） 

令和８年度の議会報告会ですが、２月 12

日の議員総会において、住民の皆様に会場

までお越しいただく参集型とオンラインで

の録画配信型ですることでまとまりました。 

このことについてお諮りをお願いいたし

ます。 

○委員長（秋元美智子君） 

今議長から説明がございましたけれども、

報告どおり参集型とオンラインでの録画配

信型とで進めたいというお話でしたけど、

これでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、ありがとうざいます。異議なしと

認めます。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓） 

はい、ありがとうございます。 

開催日時、場所、内容等につきましては、

実行委員会の中で決定していただきますが、

第１回目の実行委員会は、実行委員長の中

川副議長から開会前の全員協議会の後を予

定していると聞いておりますのでよろしく

お願いいたします。 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、分かりました。 

ほかございますでしょうか。 

ないようですので、３月定例会議の日程

等については、これまで決まったことを再

確認したいと思います。 

浜本局長、お願いいたします。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

それでは、確認させていただきます。レ

ジュメに沿って確認させていただきます。 

１番目、令和８年３月定例会議の会議期

間でございますけれども、令和８年３月２

日月曜日から３月 24 日火曜日までの 23 日

間になります。 

２番目、３月定例会議の提出案件等の審

議及び日程でございます。令和８年度町政

運営方針の表明を本会議初日にしていただ

きます。提出予定議案数は、専決報告１件、

条例制定４件、条例改正８件、その他１件、

補正予算２件、当初予算６件の計 22 件のほ

か、追送議案として豊能町介護保険条例改

正の件があります。 

全員協議会を２月 27 日金曜日、午前９時

30 分より開催し、議会運営委員会報告、提

出予定議案の概略説明、当初予算の６件を

除いてしていただきます。 

協議事項といたしましては、交通特別委

員会の設置の件があります。 

報告事項としましては、２月 13 日開催の

猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会定例

会報告、同じく２月 13 日開催の大阪広域水

道企業団議会定例会報告、２月 26 日開催予

定の豊能郡環境施設組合議会定例会報告を

していただきます。 

それから、議員が公費により参加した研

修の報告を参加議員より報告していただき

ます。 

また理事者側より、西地区認定こども園

の運営法人決定について、市街化区域内の

用途変更について報告していただきます。 

議会最終日の３月 24 日火曜日、午前９時

30 分より全員協議会を開催し、理事者側よ

り財政推計について、学校選択制について

報告していただきます。 

常任委員会への付託ですけれども、令和
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８年度当初予算である第 18 号議案から第

23 号議案までを除き付託になります。 

総務建設常任委員会へは、第４号、第７

号、第８号、第９号、第 11 号、第 12 号、

第 15 号の関係部分、第 16 号の関係部分の

計８議案が付託になり、福祉教育常任委員

会へは、第３号、第５号、第６号、第 10 号、

第 13 号、第 14 号、第 15 号の関係部分、第

16 号の関係部分、第 17 号、それから追送

議案の豊能町介護保険条例改正の件の計

10 議案が付託になります。 

総務建設常任委員会は、３月９日月曜日

午前９時 30 分より、福祉教育常任委員会は、

３月 10 日火曜日午前９時 30 分より審査い

ただきます。常任委員会の予備日は、３月

16 日の月曜日です。 

特別委員会の設置につきましては、予算

特別委員会を設置し、委員数は６名。委員

の人選については、現状会派制をとってお

りませんので議員間で協議いただき、３月

２日月曜日 17 時までに事務局へ届出をお

願いします。 

予算特別委員会は、３月 11 日水曜日と翌

12日木曜日、両日とも午前９時 30分より、

第 18 号議案から第 23 号議案までの当初予

算６件を審査いただきます。予算特別委員

会の予備日は、３月 13 日の金曜日です。 

なお、予算特別委員会の説明・答弁者は、

主に課長補佐になります。 

追加議案につきましては、予定はありま

せん。 

３番目、町政運営方針に対する質問順序

及び時間でございます。 

質問者は８名です。質問順は通告順のと

おりとなりまして、１番目に中川議員、２

番目に管野議員、３番目に寺脇議員、４番

目に林議員、５番目に内田議員、６番目に

才脇議員、７番目に秋元議員、８番目に池

田議員となります。 

質問時間は答弁を除き 15 分です。質問日

は３月４日水曜日になります。 

４番目、一般質問の順序及び時間です。

質問者は 11 名で、質問順は、１番目に池田

議員、２番目に小寺議員、３番目に秋元議

員、４番目に才脇議員、５番目に管野議員、

６番目に髙野議員、７番目に内田議員、８

番目に寺脇議員、９番目に西議員、10 番目

に林議員、11 番目に中川議員になります。 

各議員とも質問・答弁を合わせて 50 分間

となります。 

３月５日に、１番目の池田議員から６番

目の髙野議員まで６人 300 分、３月６日に

７番目の内田議員から 11 番目の中川議員

まで５人 250 分になります。 

５番目のその他といたしましては、令和

８年度議会報告会は、住民の皆様に会場ま

でお越しいただく参集型とオンラインでの

録画配信型で開催することになりました。

開催日時、場所、内容等については実行委

員会で決定となります。第１回目の実行委

員会は、２月 27 日金曜日、全員協議会終了

後となります。 

本日決定いただいた内容は、以上でござ

います。 

○委員長（秋元美智子君） 

はい。今、説明いただきましたけども、

何か御意見、確認、この辺りとかっていう

のがありましたらお願いいたします。 

ないですか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 

はい、では確認ないものとして、以上で

本日の議会運営委員会の案件は全て終了い

たしました。 

よって閉会したいと思いますけれども、

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（秋元美智子君） 
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はい、異議なしと認めます。 

よって本委員会は閉会することに決定い

たしました。 

これをもって議会運営委員会を閉会いた

します。 

どうも御苦労さまでした。 

 

午前９時 55 分 閉会 
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